



BANKA POŠTANSKA ŠTEDIONICA,  
AKCIONARSKO DRUŠTVO, BANJA LUKA

BANKA POŠTANSKA ŠTEDIONICA, AKCIONARSKO DRUŠTVO BANJA LUKA

Jevrejska 69, Banja Luka

PERSONALIZOVANI INFORMACIONI LIST  
(ponuda sa pregledom ukupnih troškova)

Podnosilac zahtjeva (korisnik)	Ime, prezime, adresa
Vrsta proizvoda, namjena	Oročena štednja u EUR/CHF/USD/ostale valute
Iznos, oznaka valute, uslovi korištenja	xxxxx EUR/CHF/USD/ostale valute
	Ostali detaljni uslovi korištenja koji se primjenjuju dati su u Opštim uslovima poslovanja Banke i pojedinačnim ugovorima.
Trajanje ugovora	xxxxx
Nominalna kamatna stopa	fiksna xx %
	Kamatna stopa je fiksna, obračunava se po konformnom metodu na dan dospijeća depozita, način obračuna je dekurzivni, broj dana u godini koji se koristi kod izračuna je 365.
Efektivna kamatna stopa <sup>1</sup>	xx,xx%
	EKS je dekurzivna kamatna stopa koja se obračunava na godišnjem nivou primjenom složenog kamatnog računa - obračun konformnom metodom, kalendarski broj dana u mjesecu i 365/366 dana u godini.
Ukupan iznos koji se isplaćuje korisniku	xxxxx EUR/CHF/USD/ostale valute

Troškovi održavanja jednog ili više računa na kojima će se evidentirati transakcije, izuzev ako to otvaranjem računa nije samo ponuđena opcija, zajedno sa troškovima korištenja određenog sredstva otplate, kako za transakcije plaćanja tako i za povlačenje sredstava, te sve druge naknade i troškove koji proizilaze iz ugovora uz određenje da li su fiksni ili promjenljivi i uslove pod kojima se mogu mijenjati: Otvaranje i gašenje računa je bez naknade. Otvaranje i gašenje računa je bez naknade.

Informacija o obavezi korištenja notarskih usluga prilikom zaključenja ugovora:  
Korisnik nema obavezu koristiti notarske usluge prilikom zaključenja ugovora.

Informacija o obavezi zaključenja ugovora o sporednim uslugama povezanim sa osnovnim:  
Korisnik nije obavezan da zaključi ugovor o sporednim uslugama.

Pravo korisnika da dobije besplatnu kopiju nacrtu ugovora:  
Korisnik ima pravo da dobije besplatnu kopiju nacrtu ugovora radi razmatranja izvan prostorija Banke.

Štedna knjižica:  
Pri zaključivanju ugovora Banka izdaje korisniku štednu knjižicu.

Automatsko produženje ugovora:  
Banka ima obavezu da, u slučaju automatskog produženja oročenog uloga najkasnije 15 dana prije isteka roka oročenja, obavijesti korisnika o roku na koji se ugovor može produžiti i o visini kamatne stope koja će biti važeća na dan reoročenja, saglasno Opštim uslovima poslovanja Banke Poštanska štedionica, akcionarsko društvo Banja Luka, a korisnik ima pravo da ugovor raskine najkasnije 30 dana od datuma prijema obavještenja, bez naknade i uz pravo na kamatu ugovorenu za istekli oročeni period.

Period u kojem Banku obavezuju podaci dati u pregovaračkoj fazi:  
Ponuda se smatra važećom 5 dana od dana uručenja korisniku.

Sve ostale informacije su navedene u informacionom listu (predugovorna faza) i Opštim uslovima poslovanja Banke Poštanska štedionica, akcionarsko društvo Banja Luka, objavljenim na internet stranici [www.bpsbl.com](http://www.bpsbl.com). Svojim potpisom Personalizovanog informacionog lista, korisnik potvrđuje da je upoznat sa sadržajem informacionog lista (predugovorna faza) i Opštih uslova poslovanja Banke Poštanska štedionica, akcionarsko društvo Banja Luka, te sa svim uslovima i troškovima u vezi sa traženim proizvodom.

Personalizovani informacioni list se potpisuje u 2 primjerka, jedan primjerak za korisnika, a drugi za Banku.

Potpis podnosioca zahtjeva: \_\_\_\_\_  
Potpis ovlaštenog radnika Banke: \_\_\_\_\_

Dana:

<sup>1</sup> EKS je informativnog karaktera i ne predstavlja konačan EKS, jer elementi na osnovu kojih je izvršen ovaj obračun mogu biti drugačiji, u zavisnosti od odluke Kreditnog odbora, a o čemu će korisnik biti obavješten nakon donošenja takve odluke, a prije potpisivanja ugovora.